

Найменування замовника:

Комунальне некомерційне підприємство «Лікарня Св. Мартина»

Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 01992831

Місцезнаходження замовника:

вул. Новака Андрія, 8-13, м. Мукачево, Закарпатська обл., Україна, 89600

Категорія замовника:

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Закупівля за предметом: ДК 021:2015– 33600000-6 – Фармацевтична продукція Лікарські засоби різні код ДК 021:2015 33690000-3 Імуноглобулін нормальний людини рідкий (МНН Immunoglobulins, normal human), ДК 021:2015– 33600000-6 – Фармацевтична продукція Лікарські засоби різні код ДК 021:2015 33690000-3 Імуноглобулін нормальний людини рідкий (МНН Immunoglobulins, normal human) - 30 Флакони.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями (відповідно до Постанови КМУ №1178 від 12.10.2022 року зі змінами), за номером оголошення UA-2024-02-02-013352-а.

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведено відповідно до Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України №275 від 18.02.2020 року Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (зі змінами та доповненнями), аналізу ринку відповідного товару по предмету закупівлі за аналогічними закупівлями з дотриманням принципів здійснення закупівель, зокрема максимальної економії та ефективності, вартості товару за аналогічними закупівлями (у відповідності до цін, вказаних в укладених договорах про закупівлю).

Очікувана вартість процедури закупівлі –621000,00 грн. з ПДВ.

Джерело фінансування закупівлі - Власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства).

Обсяги, технічні та якісні характеристики: визначено відповідно до очікуваної потреби та фінансування

Назва виробу	МНН	Найменування товару	Од. виміру	К-сть
Імуноглобулін нормальний людини рідкий	Immunoglobulins, normal human	Розчин для інфузій 10% по 100 мл у флаконі	флакони	30

Товар повинен бути зареєстрованим та дозволеним до застосування в Україні, завірені належним чином копії реєстраційних посвідчень учасник надає у складі тендерної пропозиції у форматі PDF (крім того завірені належним чином копії реєстраційних посвідчень надаються на кожен окрему партію товару при доставці).

Якість товару: Якість товару повинна відповідати встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам законодавства (державним стандартам (технічним умовам) ДСТУ та підтверджуватися сертифікатами відповідності, або сертифікатами якості виробника, або іншими документами, передбаченими чинним законодавством, учасник надає у складі тендерної пропозиції у форматі PDF (завірені належним чином копії надаються на кожен окрему партію товару при доставці).

Термін придатності товару на момент поставки Замовнику повинен становити не менше 70% від терміну придатності визначеного виробником або не менше 1 (одного) року з дати поставки товару на склад Замовника.

Поставка товару повинна здійснюватися транспортом учасника до місць використання товару, спеціалізованим транспортом, що забезпечує зберігання, комплектність і якість товару, та який обладнаний у відповідності з вимогами затвердженими у відповідному порядку щодо транспортування лікарських засобів з урахуванням фізико-хімічних властивостей та температурного режиму транспортування.

Товар повинен постачатися Замовнику у тарі, яка забезпечує зберігання при транспортуванні та відповідає установленим стандартам.

Місце поставки: вул.Новака Андрія 8-13, м.Мукачево,Закарпатська область, урологічний корпус, 2 поверх.

Розвантаження товару по місцю призначення проводиться постачальником.